

# सपना बना आशियाना

बड़ी कंपनियों ने जमीन बेचना छोड़ लम्गरी प्लैट्स को अपना लिया है। इसलिए कहा जा सकता है कि आम आदमी के बस से मकान का होना बाहर की बात होता जा रहा है। आम आदमी अगर ये सोचे कि वह अपने छोटे व्यापार या पांच अंको में लिए जा रहे वतन से एक अच्छा घर बना सकता है, तो यह सपना देखने जैसा ही है।



## अब बल्ले-बल्ले

अगर 10 बरस प्रॉपर्टी पर खास काम देखा जाए तो यह पूरी तरह से महंगे पानी के रंग हो गया। बड़ रैट वीजी कम्पन, आईटी प्रोसेस, इंडस्ट्री के बाद हर कोई जो बाहर से खास पैसा ला कर घर बनाने का इरादा कर रहा है। 1970 में मोडर्नी बनने के 6 वर्ष बाद खास आकर मोटी बनने वाली कॉन्स्ट्रक्शन रीजल्टिविटी बढ़ती है कि जब खास आर से लगान या कि घर बन ही कोई इस घर में आकर बनना। 30 के 5.45 बाजार पर आ रही पैसा बढ़ती है कि अब तो यह लगान है कि कोई कमजोर अपने लिए 1 कम्परे का प्रकाश करार तो यह उसकी उपस्थिति होगी।

### बलनीत मरवाहा

अब आदमी के बस से बाहर होना जा रहा ट्राईसिटी में अपना घर... एक ही आँख की लक्ष्य पर कई दुबली वार की सुर्ख पर कई रीजली इमेज की लक्ष्य पर कई धीमी बुद्ध की सुर्ख पर कई बापों कुछ बला तो महंगी वार कई वर्ष 1974 में आई मनेज कुमन की रिपब्लिकी क्रेडिट और मकान का ये गैर आज के आम आदमी के लिए बड़ रही मांगई में और कुछ न सही मुनकमन रहता का मोका तो देता ही है। ट्राईसिटी और इसके करीबी क्षेत्र मुम्बई, गुरुगढ़, खरड, डुबली, कलकत्ता, कोलकाता, जयपुर, इलाहाबाद में जमीन, मकान के पानी में लगान ही रही बढ़ती है ने आम आदमी के अपने मकान होने के सपने को अंधा ही कर दिया है। टू ब्रेड बस फ्लैट का लक्ष्य अब मुम्बई काई से, अलख की कलर पर आ

गुला है। मोडर्नी प्रॉपर्टी कन्सल्टेंट एग्जिक्टिव्स के पूर्व अध्यक्ष रविशंकर अग्रवाल, सीनियर सल्यूशन प्रोफेशनल और वीए का मन्सन है कि अब खास पर निकले खास प्रॉपर्टी खरीद लक्ष्य है जो कि प्रॉपर्टी कारोबार से जुड़ा ही या बनी इन्वेस्ट। आम आदमी अगर ये सोचे कि वह अपने छोटे व्यापार या पांच अंको में वित्त लाते देना से एक अच्छा घर बन सकता है, तो ऐसा करना बल्ले बल्ले के समान है। अगर आज के समय में एक एकड़ जमीन के सपने की बात की जाए तो मोडर्नी में इसके लिए 4 करोड़, मुम्बई में 2 से 3 करोड़, खरड में 1.70 करोड़ और कलकत्ता में 1 करोड़ रुपय का सप है। मुम्बई में इस ही में देना से बढ़ती हुई है, इन्फ्लेशन खास पर कॉन्स्ट्रक्शन बला बल्ले जा रहे नर कॉन्स्ट्रक्शन दुसरा फेज की प्रवेसत है।

ये बुनियाद पर से अवेदन किया जा। बड़ा धरौं ले या जो कि अर्थाई कर ही ना पस। ऐसे में कहा जा सकता है कि लक्ष्य लेना अभी भी अर्थाई पर बनने के कारण में है और फिर खास ट्राईसिटी को ही प्रवेसतका ही जा रही है। अब खास खास सरकारी या निजी किन्नी कम्पनी का प्रोजेक्ट आर का राजधानी के कारण बड़े सप पर आकर जाता है। खरड में प्रॉपर्टी डेवलप करके जलान सिंग भंग, रविशंकर सिंग वीरन बहने है खरड की खास एग्जिक्टिव्स इव के दौर पर पूरे इंडिया में है। इस कारण खास पर प्रॉपर्टी देना बढ़। इन्फ्लेशन का कारण वार्षिक कॉन्सल्टेंट की सल्यूशन एग्जिक्टिव भी रही। अब खास पर एक एकड़ जमीन का मलिक किन्सन भी लगान से मंगनी लेकर अपनी कालनी की 20 हजार रुपय प्रोवा सप से के डिमांड से बचता है। उसे कृषि से जलवा इस काम में मुम्बई मिल रहा है। बड़ी कम्पनियों ने जमीन बेचना छोड़ लम्गरी प्लैट्स को अपना लिया है। इसलिए कहा जा

सपना है कि आम आदमी के बस से मकान का होना बाहर की बात होता जा रहा है। कुल मिलाकर इस विश्व पर मजदूरी बढ़ चलने के साथ ही ही लक्ष्य लेना में अभी है कि...  
**मोदी के बस लौट रिजल**  
**रोटी क्रेडिट और मकान**  
**बुद्ध बुद्ध हर इलाक को देना अपनी जग**  
**मंदी का दौर भी आया**

सबसे आसपास तक जा पड़ती कीमती को लेकर

बुद्ध	अक्टूबर 2008	अक्टूबर 2009
1 कनल	2.25 करोड़	1.75 करोड़
10 मराल	1 करोड़	90 लाख
8 मराल	95 लाख	70 लाख
1 कनल	3 करोड़	285 करोड़
10 मराल	सब करोड़	95 लाख
8 मराल	1 करोड़	75 लाख

सब साल पहले एक दौर ऐसा भी आया था जब जयपुर, खरड में 3 बेडरूम फ्लैट 19 से 16 लाख और 2 बेडरूम 16 से 12 लाख रुपय तक

आ गया था। कारण फ्लैट में आई नमी था। एक फ्लैट के नाम पर कर कॉन्सल्टेंट प्रो और फ्लैट की वित्त बिल बिल के ली जा रही थी। एक वर और या जब ट्राईसिटी और इसकी पैरिफेरी से बाहर बहाव बनी कॉन्सल्टेंट में वित्त को 80 फीसदी फ्लैट्स के लिए कोई खरीदना तो बा।  
**अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर कर रहे आकर्षित**

मेरा रिहायशी प्रोजेक्ट 'ट्रान्सकन रेजिडेंसी' प्रोजेक्ट डेवलपर्स एंड इन्फ्रस्ट्रक्चर लिमिटेड (टी.जी.आई.) द्वारा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की सुविधा वाले रिहायशी प्रोजेक्ट 'ट्रान्सकन रेजिडेंसी' को विकसित करने जा रहा है। 150 एकर में 200 फुट की लंबाई बनाई गई पर बनी टाउनशिप रेजिडेंसी में हर एक सुविधा है, जो कि अंतर्राष्ट्रीय टाउनशिप में होती है। ऐसा पहली बार है कि जब किसी रोडन अपार्टमेंट डेवलपमेंट ने इस प्रमुख क्षेत्र में रिहायशी फ्लैटों की विकास की है। सलम बुद्ध, सी.ओ.ओ., प्रोजेक्ट डेवलपर्स एंड इन्फ्रस्ट्रक्चर लिमिटेड का कहना है कि खास

बेहतरीन तरीके से डिजाइन 200 स्केपर हाई के एकर लक्ष्य के फ्लैटों (जी+2) की सुविधा मिलेगी। टी.जी.आई., सिटी सेक्टर 110, 111 मोडर्नी के प्रवेश द्वार पर स्थित है तथा कक्षा ही यह मोडर्नी में यह टाउनशिप हर यह असरत तथा सुविधा लेने को प्रदान करेगी। यहां आसपास पर वा एकर या वायुमयि जग लेने का एक लक्ष्य बहा कक्षा यह है कि यह बेहत रिहायशी है तथा इसके साथ ही पॉलिगन तक आरपी कोर्ड में एम.आई., वा बला नगी देना पड़ेगा। खरड को निकले पहले 20 प्रविशत रफि देनी पड़ेगी तथा बाकी बाकी गति जूनी पॉलिगन के लक्ष्य देनी होगी। टी.जी.आई., सिटी में हर सुविधा जैसे हेल्थ क्लब, सिनेमा, सिटी, सीनियर कॉन्सल्टेंट, मनेजमेन्ट तथा मन बाहुक मॉडर्निजिड के समान आदि उपलब्ध है। पूरी तरह आधुनिक तरीके से डिजाइन 3 बेडरूम आकर फ्लैट पूरी तरह मॉडर्न डिजाइन तथा मालुमर विधान से लेना है। मॉडर्न की टाउनशिप-अपे वाले समय में टी.जी.आई., इस टाउनशिप को आपसी 3 वर्षों में 500 एकड़ तक और बढ़ाएगा तथा इसमें अन्य रिहायशी तथा वायुमयि

प्रोजेक्ट को शामिल करेगा। प्रोजेक्ट जमीन मोडर्नी में दो अन्य बड़ी हाइकालिग प्रोजेक्ट बनने की भी योजना में है। 4 बी.एच.के., लक्ष्य की अपार्टमेंट तथा 3 बेडरूम फ्लैटों की भी टी.जी.आई., सिटी-1 सेक्टर-117, 118, 119 में पेश करने की योजना है।